mO5E B OA OB OE B

§1. & KX K

AB L 2 EARH ORI A R B whhkit My B Mpa B 23e~ 2 v MR
%L,BDJAtﬁs%ﬁég8wﬁﬁ©ﬁ&%~}xb&mﬁ&?7&éﬁ,Zkﬁﬁ -
"‘K’ﬂ“qﬂ@—‘"iﬁﬁ&%’\féﬁ 4—-2 SNEBWAL, 49 =5y 0 24T,

6= ﬁf @Maz—Mp)+R
,gB:_é.Il?I— (-—J{AB‘*‘QJ*IBA) +R

CZhbE~ XV P EROAT, _
]”AB‘"—‘QEK 26.4+6z—3R) (K 7
Mya=2EK (905-+0.4—3R)

FRBHHBCHER T~ 2 v "

+ Yig8 i

P OWAT 2 BOBMARTEN R A 8

L, 1818 E=v5 15t S 20 : : T
; K . \

RIENFBECARLIBDTHUZD : T g
{ —

THDOT, Van YV vidZzicms oo T ;9 ’

: ‘ . ! 7 i Map .
ELRRAE b B e, C ! '

3
-

,Eﬁﬁﬁ FEoMe~ 2y PR |
ADEMCHATE, EAORBECHE NM“UHM“MBA -
BT 20858 5, 3 51 BiCH ® 51 ST
L7e IR DT 204+02=3R O & &, M X EME 50T Man=0, Mpa=0 L 122D
THEM G, HOT Muap ¥~ > b &EFTHUE WatO0s—3RBETH D 204+05>3R
RETETD B, HLIOIA L B UL BR ORI BT 5 0T 5 0T

* Manderla. ‘“Die Berechnungen der Sekunddrspannungen’’ 1880.
Wilson. Richart and Weiss, “‘Analysis of statically indeterminate structures by the slope
deﬂectwn method", Ungversity of [llinois Bulletin, No. 108, 1918.



o
B
F
B

b

100 ' : i) B b ik . : RUS

%iz:t‘; x &R, E?%B@%& B—041) li B TtEor MIET Lﬂ%t@ﬁ‘%&iﬁﬁ—-
K A2 LD (A v %Eﬁ&ﬁw\ '

P2, LT, Mpa BT 205+64
—3R dHRIETH 2, #HMite—~2v &

LTzZzEE~NT, Mz X 4 BOEH S—b, l___.MAR ) li M o Vo N
: , EI" 8 T TEl T‘ ET 7
CHOTREEE~ 2> FTHOT, . » El
. X, T Ay MHAEBEEADRE 6,—04 CELWHME
KR OHERFHTS 2, 2480 T EELR
7 P ‘ M I  Mzs I F
BR M T 2 BCBBOROTH 5 Mon=2EK (205764 *3R) @ﬂ@_—jﬁ1~7+fﬁ¢~§_%%
ABYRETE 52 BOBY TH 3, & Map=2EK (26, 05-FR) : g )
7 H s gy 0, Moy _525/(/ 7c[.~9,q 3R) . N O n S Mz K1k ]’fBA Rz, —_K, —‘%:R LT,
2 4, B BFLIHGERT SOT Q:/Ay\ B , . '
B, AR ORISR T bk _ | .
KRE TR, L, Bacel, AB : “ - rererreneenians (5—3)
RILIEAL g s m ’ o . Maa=2 K (205+0.4— 3 R)+ -2 <9z 30)
MICBEGERLTHRVWOTH 2, \
. : ) % ) ' e s T
# 5—2 IR L7 FRtO 2D ' . BOIE WEHOM -
. . ) 1) o . ] v": - . - —
(1) site—2 ¥ PRI ERSBRCHT 3 L0k () £ 5, - = gl o Lr R # Coa
@ #7 0 BIHERGESTEOMEN REFMICES 8 (4) 2T, | Jdom oA o 5| p
. 5 7= gl
(3) R AB BsWsthRICADREE (+) E5 3, ‘ 7 7 \ 8 ‘
o - ] > L, N
§2. ¢ @F‘g% FF a b > ab? éﬁ ) ] \ Pbcr
- % i N 2
§ & 51 I[E¥# 4B i%&%’\ ‘ w kg 1
v 9 . L 1 N 2]
AB o BRICHESERT b0 & le| 2= : ~ i\ -
T35, K3EERUORDE— 2y \
A 7 T —
HEE R EOH e~ 2 v e d 7;)212 (302~ 8al +612) a1 Iz‘j, T [&\ ?’257 (47— ‘30)
, u |
W DO REET 5 0T : W ;
é/)'c # 58 EORICRT () .| 12l2 5(47—3dl), % a - |; b \\§ 1_)57[“ s-8a) ’I
) Z s RN . ~\\\\ i
BR (b) EERNIPHFEC —b*(41-30)] < 4 \ = P@-30)] |
BB =~ > MR 2 ] ‘ —
{ i T wl?
v MERBIT -2y PRETR ”Wl ] \lUL§’ ! % o
¥, BIClT BRI - 2 v LI -
M@ B b, B 55 @ ® : | g el e =aniBie \ 5 e
\ | 95 | _ Z ZL 5 _24 N 938

H‘?Ké‘%’i‘?#’ttfﬁw‘mf@%g (o) EOHEMPBIMT =~ » PEFEEY 1 TORLOEE



102 B i & 2

AR 5-2 KM TS 2 oVfCHHCEMN E NI IR RIS /R LCh 23 ED
| WEERTEE B EERTHOT, ﬁ%ﬁ@%@ﬁﬁd%ESM%ﬁOEwﬁféé,%
CEEE O TR, —Eti

Mup=2EK (204+0r—3 R)—Cyp '\

\, Mra=2EK (205+6.4~—3 R)4Cra J
ey, WHEOET- 2 Vi, m@ﬁg%apﬁowaﬁ%—xybm,ﬁﬁméa
'.5 RO R C & 2 SUEEY T — X v P BB~ b OTH B, SLOBEINT B
R 5—1 FCHRT % 5 40, WHOTH 20 FEMHEICE LTI, Cas 1 (=), Opa

B (+) O rEoch =z 20 #il, WEOLMBSIEE S LR & THILT, 2O ‘

bREERS,
HIAC, AFTIE D > OB ASAATHCHAS L0 5 B BB o &
LTze#or, ’

§3. BMXAOEE

I AB © A KR B st v FEik (ﬁﬁ,‘a&*?}\) /i%%/\ki, Mpa=0 B2HyHT
B3, ,
Map=2FK Q0.+65—3R)— Ca,
' 4¢[BA=O=2EK't2€B+HAESR;)+O'BA
zry - :

O . -
Mup=EK (304—3R)— (0A3+ “) .

FL, B SHIEE, Ade v FERETHIUIABC LT
Mga= EK(393 3R>+<OBA+ Can )

TEEY Hap B Hpa & 740U,
Bige vs...... Mir=EK (8364—8R)~ Huz. } :

Ade g MBA =EK (30r—3R)+ Hpa

§4. ZERUHBOBE)

KR L 2 1 R=0 LB KBE B CRTE, BEO KM
WY R O~ EARRCERT 2 0B85 5 05 6—2 MBI, BEICL STAT
R - A > b KD bR D B IS,

EMr=Mpa+ Mpe=0 } b (¥ 5—-6 &)

Eﬂf():ﬂfc}f’—ﬂfcy:o b

BOE B OB B OE . 103

Oup=Cpo= GEle ..... L (5—6)

7 - AV OINEREEE, WHE, FHENE, ST X OTHORH S i ST 2,
DTHBN, 2L >ThEF3 ﬁﬁ@%ﬁ%§§ﬁ©¢mm«nﬁﬂm@ CHD,

§5. EBAEEEpE

P

[ M1 #%5—4 moxE F‘i@k_?mﬁ/ﬁuAT*ﬁz&% *’CEE% /F—'VEE’*‘?'“\
EREATH B, HERREETH 200 6,4:(%:0 %%E,ilciﬂﬁf‘éb 3, BECHNTHE
MBS INTH 2058 Opa=0p0, i LT Oon=00p, EN BC DE 3 OBIL
WCH 2052 BT UL 8p=8=8 Ho Rpp=0 &T%C&ﬁxdﬂ\, @‘LOTMIJ%

ICHTI&, 05 0, Rop © 3 ﬁnﬁirmﬁ/Lff\é:ﬂa& P=400Kg A
’ 3m I <
BBEDTH S, IF, Whhe— 2y RBLHC S T >
. 1 T =333
RTka ZEI’CLK—“ @{E‘@ PCHT383 | 7
-
-HK%1666ﬂ0444&?5($ﬁmﬁh 5 § v &
A N} .
FOEEHE~ 2 v PR 51 FrRA LT, l,\\k ‘E A
Con=-5400x 600=30,000 g-cm QJV

Cre=30,000 kg-cm 8 54

. %ﬁ%&ﬁiﬁ ]’IAB:QEK<29A+€B—3R)—’OAB} s 7 B 0 9 U~ SR 1o 3
Mpa=2 EK(205+04—3R)+Cpz) U TR Can=0;Ca4=0

Maz=13.33E (Oz—3 Baz) Mpa=13.33 E (2 05—3 Ran)
Mpo= 6.66E (202+600)—30,000 Mep= 6.66 E(200+65)+20,000 -

N Mep== 8.88E (20c—3 RC’D) - Mpe= 8.88 E(@c-“g Rep)

WENBNBAEER L LTl SMa=0, SMe=0,

SH=0 BfFELTH 3,
~ 40E87+6.66 Efc—40ER 15—30,000=0----.- (@

6.66 E0z+31.11 Efc—26.66 ERep+30,000
:O ...... (b)




104 5 1t ® - B

-

FxOFCE LT SM=0 @A +FUE G 57 R,
Mozt Ma-t300 Ha=0 5 Mop-+Mpg4+450 Hop
KENOTEBTH D Bib ZH=Hi+Hp=0 T»2T,
OB & AT LR E IR, #
1.5 Man+1.5 Mpat Men+Mpo=0
fheren

60 E95+26.66 Fﬁo*lQO ER45—53.83 Rep=0-++---(¢)

. &
BfIC, Ro=—gqr 5 Rev=—0r %5HIRB Y,

MBC MBC

MEA D)(E__.t

i

% 5-6 @&

‘ T RAB:1-5ROD THINEZE (), O), &) &I

Mes
@L
Ha

Y,
<C:'
o

' Mop=8.88 (—2x1,060—3 x 190)

=— 23,900

AT )ﬁ,
40 BO3+6.66 Bo—00 ERom—30,000=0-rrr () B olaHe
6.66 Efz+31.11 Efo—26.66 ERcp+30,000=0 --+--- B MDC\f?;
GO F5+26.66 Efo—0233.88 ERop=0+screreveer ) #5-7 @
ORI FRA LA LML, |
5 = % | ba | Eo | ERo | = g | =0
() + 40 J + 6.66 ll — 60 | —30,000 =0
(B) + 6.66vJ 3111 | — 26.65[ 30,000 f
© + 60 | + 2666 | — 23383 0 1 =0-
(4) - 2.25(B) = + 25 ’ — 63.3 0 ~97,500 } =0
i 389(d) ~()=E | + 956 ! — 076 0 —116,700 | =0
- | Bem-@®="F o | - au "o ~255,800 | =0
Ef=—1,060 ‘FE9=1,210
ERcp= .190 ER4p=1.5x190=285
ZPﬁﬂwﬁA%u |
Mun=13.33 (1,210~ 3 285) =+ 4700 kg-om
Ma=13.83 (21,210~ 3% 285) "=+ 20,900~
Mzpe= 6.66 (2x1,210—-1,060)-30,000 = 2'0,.900 ”
Merp= 6.66 (—2X1,060+1,210)+30,000>=+ 23,900

co

%5 OB B % 105

it

Mpe=8.88 (—1,060—-38x190) ~ ~ °~  =-—14,500 kg-cm

~Mge +Mcp

20,900 23,000
My Al

% 89,000 Kg.cm

D= -Mpe 470

)

“

+
X
E ;
N
%:
Q
ZHTDN
EN
2
(Y

# 5-8 o . E 59
H RS R OEHIE R RO LCRD 3 2 EpHK D, Binbilies — 2 ¥ O
ATRTIE (B 57 I, 328 800 om KOk 450em THBM B,

HAI—

300 (Map+ ]’fBA)

{%0 “, 700:{—20 900)=—85.8 kg'—

) . _ Hat+ Hp=3H=0
Hp=——pz5~ (—23,000—14,500)=+85,3 kg :

L[:V)7J<‘Fbl7] Ak 3R BO @m)ﬁﬁﬁ (BHD OB ERT OTH %, BOWHICERT S
- ﬁjﬂiﬂkhﬂc ARG D .—?ﬁ@ﬁﬁ&ﬁ?@fé%zﬁ, BOHMIE 900.cm T 5h b

Va=Vuz g (Mzo—Mon)+ AR 400 kg (K5 X))

N oo (— 209oo+23900>+ 288 400=195 kg

Va+Ve=400 kg

O

Vo=Vo=—gy (—20 J900-+25,900)+~5~ 399 _400=205.kg

ZEORER ) Hfﬂﬁﬁﬁﬁ@?ﬂbj@%jﬂ (FEHs) & 7252,
[ §12] k7 -2 v CEWECIEET 256 O RT . MHEIEM &
B OHCHRI LTH 5 b EABES I RITERA R 0TS S G 5—10 H,
Mir=2 BKas @ bct 03 Ra) 3 Maa=2 Bt 206t 64—3 Red
Mi=2 ERs (Ou+20y—3 R) 5 Maw=2 ERea( Ot 20a—3 Red)
Mio=2 Ekie @0yt O3 o) 3 Me=2 ERuo(260t 6:—3 Rad)
Mp=2 EK,o( 0,-200—3 Rsd) ; Mua=2 R, ( 0,426,—3 Ra)



106 - : i

W i 7 7

Mye=2 Eie (2 9#‘]‘ 93—3 Rbe) 5

i

pres

| | | | w5m @ oA
My=2 EKyy Q0.+ 6,~3 Re) | |

107
k , Rea =~ (ce"+d'd")
Ma=2 EEse( 0,+260.—~3 Ru) 5 Mp=2EK.;( Oe+207—3 Rey) 7.5
HHE Y FTEDME, Ma=03 My=0, BENOREE WL THHRIBEL A . == (b ' +10.08 Ruox 10, 058 ¢'¢""+10.08 Ra. X 110%% :
VOLTIUE, R RIS RB D (38 5—11 H). ; S
| ' ‘ | | , o - 5 (1.25 Ray+1.25 Rog+1.25 Ran-+1.25 Ruc)
100 kg | i ‘ ) - . L = —~~3—*Rm—-74 R
. — le=g—. --r . > (3]
A ‘*E . Lo . / ' . ﬁf{O"C, FTHEFRMER aa, 4., 60; 6a, 6., 6'7 KX B, Ry D8ETH A, ZicH LT
g . o ] N h
3 1S e Bp R,
A 21 R : » . :
) &7 ¥ \ -2]]%:];@5:0 ..................... ¢0) SM= Moyt Mog=0eveereereneen (4"
1=3000cm? ) ‘ c
25kg cm ei_- . ‘ ‘ SM=Mp=0 e @ Eﬂ![a*—‘ﬁfawi’-ﬂfm«;:o _______________ &)
70 m *E ® = - SMy=Mog+Mie+ Moe=0 - D) SMy= Mot M-+ Moy=0 (8
S b
§ ; § DOEXD Y, HH—BFOMOTHD R ¢ ElCRTHETaIE & 5—12 D),
o
8 X - ,
. ’ Vee ' Meq M,
Mcb p Mae de
- ‘f et o 100 i’\«, /00-/%1,2/\;/ Y T
12:5m o ‘ ) o , W00-Hye TVb l/oo Hye \_ \ 700,
% 5-10 § : % 5-11 @ : o
b =10.08 Rm | o : , " ) -
: : iO ' ' ' ” Hac Med »\ 100-H,
b =10.08 Ry X 55 =10 Ran : » = S -~k - C | S—Lbe
b0/ =10.08 Res X %%:1.253@ ' Ru=Ry % 5-12 @
' 1.95 V,o-+10 H; - )
ee"”=10.08 Ry, % 10 08 _1OR_76 bb" ¢ vet Moe+ Mer=0
, ' : , © 1.25 Vie+10 (100— Hbc)+Mezz+]llde——0
¢’e'=10.08 Rﬂx—%)'—%‘%=1._25 Re=12Ro :

Ht@ 2% I~

1 , 3 Moo+ Mev+ Mae+ Meat+2.5 Vie+1000=0
Rye=——5 b/ +¢"e)=—0.25 Rar ,
' Boed WHLTE ~

e’ =bb"+10.08 Rse X T()%:lo Ray+10 Rye== 10‘<Ra-b -+ RQ

Mea+ Mac+ 7.5 Vbc =0

0 i . ‘ v WiT Mea=—Mo 5 Mae=—Me: B2 % LT ¥ FEATIUT
dd"=cc"=ee" +10.08 Ra: X TO—G—S—=10 (Rat Rdc) : '

\ | Mo M TEVie=0 i~ Mor— Mot 2.5 Vie=0
. ¢ O L)) .
Rue=Ric ) . ¥

2% (@) &I bEIHT



108 ’ - mo & R
4 4 L o
ﬂlbc’i"?ﬂfcb‘f‘?ﬂ{de +.7u;d+1000—0 """"""""""""""""" - (7) -

FICHFLITIE G 513 D,

| Mot 10Ho+1.25 Va0 5 Miy+10 (125— Hu)+1.25 Vap=0
O 2R HI~T '

Mot Mg +12504-2.5 Vio=0

B be LT

Moot Moo+ (Vo= Vi) 10=0
$1C M= — M= Moo 5 M= —Mia— My GE3SIHEOR) %5 L BT, MHEM LY
HE LT ’ |

%]I&+%M$c+%Med+ Mot Mcb+ Md,+125o 0-@®) -

_ "
-  p25tH, My 25%H, -H, c
Vae u'/ab Vbc 7 be "2 be ab\, T 100-H
Hae Yo 25t 25 +HacHapd | ) e
2 Hab A ) st |5
Vab? TVab Voe lJ @ -b‘N “b
1 I Meb . y t
Vab < Vap-Vp 1]
M a ao c M,
ia C Hap ) 725~ Hap D o
Hap 125°Hpp
lw Yab T

% 5-13
I SO H L TAH0 M BRI AT, KRS S MO
BEBILD g -
| Q_E[Gb @ ‘9“+_90_~33@)=0 .................. e 1
2 K./ (0:420;~3 Ra)=0 - PR ()
2EOuKan+2E0, (2 IQ,,+2I{2,,,+2 I{bc)‘l-‘)EecIfbc'i‘QE@eKba

jGERab(I(aa———;fKue —B.ER Jpom0 cemervrreeie e ®

Q 0, Koot 2 FB (2 Ko -2 Ki)+2 Fﬂ¢1K¢a-GERbc<I{bc~%—I(ca>

—GERa(—%—Km S20) et e et e @)

5 5

L

wOA #OE %

2 16, Kot a2 Ko 2 K 2., Ku—6 ER: (K,,e LK)

. __QER,,L<__TI{C(I> 0 ........... P ............. G)

TN
N

2 EOuK qe+2 EO, (2 Kizri-Q Keb+2 ]fef)—f-Q EO K op+2 EGflfe —GERbc(Kae)

._()};'RM<K’Mw ]{eb>=0 et e, (6)
9 B —«Xw)w Eec(rfﬁc)w Eea( 11 Kde)+2 e Kde)
_GEPT)V( Kt Kw>+1OCO 0 st (7?

2 10,5 Ka,)+zEc9b( 10 gL Kbc+—Kw)+9Eac R O

42 E@(—}i—K+—§—K) 2 Ee{-é;zcm%mf%—%—m)

5 5 -
~6 BB Kot 5-K.r) 42 005 K)

6 TR Kot Kok - Kook K ) F1250=0- oo ®

ZHOBIRCRT 5 K OffR

](a,b _—'K:zj: [{yc: ](tle .

21—0.035?%’664’:”“0_6 n’)
K= —‘—_‘1033)1%04 =3x10-% (m®)

4500 6 s
K= rgscqopr =67107" @9

109

B 5-1 £ ECHIED 0%
OB



110 5 b3 wm B -
Fluewn I?an 2B0, | 2 Eo; | 2504 2 Eo, | 2E0r | 6 ERay | 6 ERu [x105=0
(D 6.0 | 3.0 -3.0 . 0
@ 3.0 [18.0 | 3.0 3.0 -2.25 [ =380 0
® 3.75(10:0 | 275 | 2.75| 100 | 875 |-7.5 | —3.5 1250
4) 3.0 | 180 | 6.00 20 [ —10 |0
Gy 3.0 .3.0 | 18,0 3.0 |-2.25 | =3.0 0
) . 10.0 | 11.0 [11.0 | 10.0 —14.0 1000
) [ 60 |180 | 3.0 +20 {—10 ] o
5 »

@) l | 30 | 60 | —3.0 0
(9) (D)+2 015 1.5 0
(10)(1)+1.6 3.75(.1.875 ~1.875 -0
(11).(3)—(9) 16,5 | 3.0 3.0 ~0.75 | ~ 3.0 0.
(12)(8)~(10) 8.125| 275 |2.75.| 10.0 | 345 |—5.625|— 3.5 | 1250
18) (4) 3.0 | 180 |6.00 . 20 |—10] o
14 (6 30 | - [30 | 180 | 30 |-225|-30] 0
(15) (7) 10.0. | 11.0 [11.0 | 10.0 —~14.0 | 1000
(16)((11)+-2.031 8.125) 1.477/. - 1,477 ~0.369 | 1477 . 0
1711455 3.0 | 0545 0.545 —0.136| —0.545| 0

(18)(11)-5.5 3.0 | 0.545 0.545 —0.136 | ~0.545| 0
(19)(11)4+1.650 10.0 | 1.818 1.818 ~0.455| —1.818| 0
-:20)‘(12)’—(‘1@ 1.273| 2.75 | 8.523| 3.75 | —5.256|— 2.023| 1250
(21)(13)~(17) - 17.455| 6.00 | —0.545 ’ 2.136 |— 0.454/ 0 |
(22)((14)~(18) —0.545| 3.0 | 17.455| 3.0 | —2.114|— 2.455] ©
(23)/(15)-(19) 9.182(11.0 |* 8.182 0.455 [~12.182| 0

24y (5) - 60, 180 | 3.0 20 |- 1.0 | 1000
(25)(21)+13.710 1.273 | 0.438] —0.040 0.156 | —0.083| 0
(26)((21)+-32.031 0.545 | 0.187| —0.017 0.067 | —0.014] ©
(27)(21)+ 1.089 9.182 | 3.156] —0.286 1124 ~0.239| 0 -
(28)(21)+- 2.910 6.000 | 2.062| —0.187 0.734| =0.156 | ©
(29)((20)~—(25) 2.312] —8.563| B8.75 | —5.412 [— 1.990] 1250
(30)(22) +(26) 3312 17.438] 3.0 | —2.047 - 2.469| 0
31)(23)~(27) 7.844] 8.463 —0.669 [~11.943] 0
(32)(24) —(28) 15.938) 8.187 1.266 |~ 0.844] 1000

|

. . i [ ] . ,
(33)(32)-+-6.850 2.312]  0.462 0:184 | —0,122
(34)(32)+-5.025 3.187 0.637 0.253 | —0.169 ]
(35)1(32)~+-2.032 7.844| 1569 0.623 | —~0.415 |

B o6 ® A ¥ OE % A11E

(36)1(29)—(33) ' ¢| 8101 875 | —5.596 |— 1.868] 1250
(373(30)—(34) 16801 3.00 | —2.300 |— 2.300] = 0
38)(31)~(35) 6.899 1.292 [ —11.528| - 1000
(39 (2 3.0 6.0 | =3.0 0
(40)/(87)-+2.074 8.101 1.446] —1.109 | —1.109
(41)(837)+2.435 6.899 1.232] —0.944 | —0.944 |
(42)/(87)-5.600 3.0 0.536| ~0.411 | —0.411

I,
(43)(36)~(40) _ 2.304| —4.487 [— 0,759 1250

. (49)(38)—(41) —1.232] —0.348 |—10.584] 1000

45)(39) - (42) 5.464] —2.589 |— 0.411] O

[ .
(46)(45)-+2 871 2.304| —1.092| 0.173
(47)(45)-+4.435 1.232] —0.584| 0.093| 0
(48)((43)~ (46) —3.395|— 0.932] 1250
(49)i(44) +(47) —0:932 |—10.491] 1000
(50)((48)+-3.642 ‘ ] 1—0.932 — 0.256] 313.15

fov

o 1—10.235 656.85

—3.395 (6 ERw)—59.81+1250=0
5.464 (2 F0)—907.46+26.38=0
8.0(2F0,)+967.58—1051.52=0

-

15.938 (2E04)+88.89+4-443.74—54.17=0

6.0(2 JA) — 540.36-+83.67+-701.01 — 64.18=0

3.0 (2E0:)—540.45~180.12+4-701.01 — 64.18=0.

6.0 (2B0,)+83.73—1051.52=0

B F e — X T ORICIATIUE,

Ma=3 (322.6+27.9~350.5)=0
Moa=3 (161.83+55.8~850.5)= —400

Mpe=3 ( 55.8—30.0— 64.1)=—114
Mo=38 ( 27.9~60.0— 64.1)=—989

Mye=3 ( 55.8+27.9+ 87.6)=+514

6 ERa=6 ERi— 64.18%(10°) -
6 ERw=6ERw=350.57
2Ff; =161.80
- 9Ff, = 21.90
2Ff. =—30.00 ”
2E6, =-30.00
0F8, = 27.90 "
’2E6¢"=i161.30 ”
6ERw=—138.25 "
6ERy=—87.64

(Bfr kg.m)



" : ok B R " ' | ESE .M Om m OB . s

L3256 31 25 6~ LI OMHERIHS 6 B 7 RIBOBEI KT bIBEB DA, L LHOBITIE
ﬁﬁg‘}%tﬁiéﬁg&?%?o 1Et®?é—§%?¢77§-f tX, Map=0 ; 6p=0 ; Mpa=Mpc ; Morp=DMep Iz
LHYSHTHSD, PEEHOEEMEE ~ 2 v b3 Cap=4,000kgm=Cria; C . =12,000kg - m ;
Con="6,000 kgm ‘Chbbinb, HAMBERT,

Mar=4FE(204+065)— 4,000=0 ;M};A_z 1E (205 + 6.4 +4,000= Mpe

Mp=3 ( 27.9+55.8+87.6) =+514
Mu=6 (—60.0—30.04+138.2) —-+289
Mae=6 (—30.0— 60.0+188.2) =-+289
Ma=3 (=60.0+27.9— 64. 1 :~289

Mia=3 (—30.0+55.8— 641) =~ 114 Mpo=6E (205+00)~12,000  ; Mon=6E (200+05)+6,000= Moz
Mey=3 (—55.84-161.83—350.5) = —400 Mep=2E (20c+8p)=4Fbc i Mpo=2E (20p+0c)=2Ffc ’

RDEFIX 04 055 Oc EBT HROBIFERIE OIS,

Mr=3 (27.9+322.6—350.
4F (204+02)—4,000=0

£y 2M,,=MM+ML,0+MM=0------~4oo-114‘+514=o'
S\M, = Mg+ M,y ;J;Ie,_—.o ...... —1144514—400=0 4E(20é+ﬁA>+4,000+6E(20B+00)—12,00():0‘ A
: S 6F (200 +0.5)+6,000-+2E (20¢)=0
bz'jj’ HRIED, SEIRAO 5 (o Lfskrb% ] - EERIRET, Foa=238; Eag=524 ;s Ble=—571. DT,
T LA - ® : : . Mpa= 8X524+4x 238+ 4,000=9,140 kg.m
HWREECRINEBIFIcH LT, SM=0 b B 5o - Mee=12x524—6x571—12,000= —9,140
100% 20425 X 10+ Vay x 12.5=0 Vap=— ?gg —180kg (FED ' C " Mep=—12x571 +6><524.+6,000=2,280 ' : o _
L EM=0 g ZV=0 i Ve=~Vg=  180kg (k@) . S Mop=~4x571= —2,280 _ :
HEIOKPFRIIE, Ma=—400kgm TH B b : : 7 R Mpe=—2x571= 1,140
-\ Mar+10 Ha+1.25 Vay=0 B mb:—i(nfab+1.25 Vo) . ' M OEHGRER Mo CRICh b, AR 64 EOH b Th%,
Hw=—1-0~< @25+400)=62.5 ke, Hp=125—625=02.5ke o 6' Tﬁff%ﬁj}&'{ﬁﬁj} | '
HEENEBTH 20 b AAKERN b IR L b, - - :
b ab ORI, Sa=180x Y12 =180 108 181 kg g ‘ R S SR AR B 5 AR S 15, I BIEE LT
4 ab OBIEIIE Qu=Hyp=62.5 kg ) _ O Qo &, WE~ AV b+ Map RO Mpa XY ETLHFNOGHTH DT, HWEt- 2yt O
1E, HOMWMOHIRE 512, 5-13 [ il 2T L FAICHRC H,M\ ' EASTBO MY LMD, )
. - Q:Qg—j‘f—ﬂi%@ .................. S R B LI ITTICIPRRETPRRY B-17)
AN, Ao B5 Bo % BABRORIIE UL, _
' P -8

E B 52 =#Ho~2veRuorlEl



-+
—
4

L ESBIE)

9

Gl

Qr=—R

Qa=4
EOBGIL [FH 1] Rl

b Chb,

R Ll




